



## **В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту пищевого отравления школьников**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту пищевого отравления школьников Аранинской СОШ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 4 февраля 2021 года в Хунзахскую центральную районную больницу обратились 7 учеников Аранинской средней общеобразовательной школы в возрасте от 7 до 14 лет с болями в области живота, сопровождающиеся диареей и повышением температуры тела. Всем поступившим детям оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

С участием специалистов Роспотребнадзора республики изъяты образцы воды и пищи из столовой школы для последующего экспертного исследования.

05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1537086>